



Balatonszemesi Közös Önkormányzati Hivatal Jegyzője

8636 Balatonszemes, Bajcsy-Zs. u. 23.
Tel: 84 / 560 – 903, Fax: 84 / 360 – 282
Hivatali kapu neve: SKFIT
KRID: 407039390



ELŐTERJESZTÉS

Készült: Balatonszemes Községi Önkormányzat Képviselő-testületének **2024. szeptember 26-án** tartandó **rendkívüli nyilvános** ülésére.

Tárgy: **Előterjesztés Balatonszemes Község Önkormányzat Képviselő-testületének a Helyi természetvédelmi értékeket tartalmazó önkormányzati rendeletek felülvizsgálatáról**

Előterjesztő: Dr. Glöckler Ferenc jegyző

Tisztelt Képviselő-testület!

A Somogy Vármegyei Kormányhivatal Főigazgatója 2024. június 20-án a vármegye jegyzőinek megküldött körlevelében felhívta a figyelmet arra, hogy az önkormányzatok a helyi természetvédelmi értékeiket nem megfelelő jogi módon szabályozták. A lényege az, hogy nem a Helyi Építési Szabályzattal és nem a Településképi rendelettel kell a védelmet elrendelni, illetve az ilyen módon elrendelt védelem, nem teljesen jogszerű, azt külön eljárással kell önálló rendeletben, külön indoklással, illetve kezelési tervvel és indoklással ellátni.

A HÉSZ 10. sz. mellékletében szerepelnek a helyi védelemben részesülő fasorok, ezeket célszerű felülvizsgálni és ha kell kiegészíteni új egyedi védelemmel is.

Az Önkormányzat a Képviselő-testület 2025. februári ülésén tervez erről dönteni és a szükséges munkákat elvégeztetni. Ugyanakkor a HÉSZ-ből ezt a védelmet törölni szükséges, de a Főigazgató a levélben nem javasolja az azonnali hatályon kívüli helyezést a jogbiztonság érdekében, illetve ez a lépés közfelháborodást is kiválthatna, ezért ezt a védelmet a HÉSZ-ben, a felülvizsgálatig célszerű fenntartani. A szándékot azonban célszerű egy határozattal megerősíteni és azt válaszevélben megküldeni a Főigazgatónak.

Határozati javaslat:

Balatonszemes Község Önkormányzat Képviselő-testületének ../2024. (...) számú Képviselő-testületi határozata:

Balatonszemes Község Önkormányzat Képviselő-testülete úgy dönt, hogy a helyi természetvédelmi védettséget is tartalmazó önkormányzati rendeleteket felülvizsgálja, a helyi természeti védettségre alkalmas területeket megvizsgálja és a természet védelméről szóló 1996. évi LIII. törvény alapján

önálló rendeletben határozza meg a helyi természeti védelemre alkalmas területeket, egyedi védett elemeket.

Felelős: dr. Glöckler Ferenc jegyző

Határidő: 2025. március 31.

Balatonszemes, 2024. szeptember 24.

Dr. Glöckler Ferenc
jegyző